1. A partir de La pyramide de productivité de I’écosystéeme « Foret tempérée », on peut déduire:
(en GJ/ha/an)

Corrigé TD

Niveau 1: Producteurs primaires = Végétaux
Niveau 2: Producteurs secondaires = Herbivors

Niveau 3: Producteurs tertiares = Carnivores et insectivores

PB= 600
R1=300 | PN=300
BM=120 | EX-D =160 11= 20
NA1=10 | Al=10
R2=8 PS1=2
BM=? |EX-D<1 12

*BM = Biomasse NA2 A2
*EX-D = Excréments et déchets R3<1]| PS2 |

2. Calcul des rendements pour les niveaux 1 et 2:

2.1. Rendement écologique Rec:

Niveau 1

Producteurs primaires = Végétaux

Niveau 2 Rec=PS1/PN*100 = 2/300*100

2.2. Rendement d'exploitation Rex:

Niveau 1

Producteurs primaires = Végétaux

Niveau 2 Rex= 11/PN*100 = 20/300*100

2.3. Rendement de production nette Rp:

Niveau 1

Producteurs primaires = Végétaux

Niveau 2 Rp=PS1/A1*100 = 2/10*100

0.67

%

6.67

%

20.00

%




